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Ipazia - это мягкий, теплый и изысканный топ.
Кокетка украшена элегантным ажурным узором.

Кокетка состоит из одной схемы, которая включает в себя прибавки.

Топ вяжется сверху вниз, с круглой кокеткой.
Кокетка постепенно увеличивается вплоть до рукавов, петли которых будут отложены на держатель или

бросовую нить, а затем довязаны позже.
Таким образом, не будет никаких швов.

Мы использовали пряжу из мериноса в сочетании с мохером и шелком, окрашенную вручную.
Сочетание двух нитей создает нежный меланжевый эффект и придает изделию элегантный внешний

вид.

Ipazia представлена в 11 размерах (от 78 до 174 см в окружности груди).
Руководство по размерам и таблица на странице 3 помогут вам выбрать тот размер, который вам нужен.

Уровень сложности: средний.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 1



Спицы и другое
Круговые спицы 3.5 и 4.5 мм.
(тросики 40, 60 и 100 см)
Набирайте петли горловины на более короткие 
спицы, а по мере прибавления петель переходите на 
длинные. Используйте 60 см для рукавов и 100 см 
для тела.

ПРЯЖА от “Gli Occhi del Lupo”
Пряжа 1: Corilla
100% меринос extrafine 100г/400м
Fingering weight
Цвет на фото: AVENA (ручного окрашивания)
Пряжа 2: Bauci (или Prisca)
72% кид-мохер 28% шелк 50г/420м
Lace weight
Цвет на фото: TERRE ALTE (ручного 
окрашивания)

Вязать в 2 нити (нить 1 + нить 2), сложенные 
вместе (DK weight)

КОЛИЧЕСТВО ПРЯЖИ (длинный рукав)
XXS, XS, S (M, L, XL) (2X, 3X, 4X) 5X, 6X

Пряжа 1: 3, 3, 3 (3, 4, 4) (5, 5, 6) 6, 7 мотков

Пряжа 2: 3, 3, 3 (3, 4, 4) (5, 5, 6) 6, 7 мотков

ПРИМЕЧАНИЕ: Количество является 
приблизительным и может варьироваться в 
зависимости от используемой пряжи, вариаций 
размера или модификаций.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ
21 п. и 29 рядов = 10X10 см

лицевой гладью, спицами 4.5 мм
Пряжа 1 + Пряжа 2 вместе

СОКРАЩЕНИЯ

2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой

3 вм.лиц. = провязать 3 п. вместе лицевой

изн. =  изнаночная

изн.скр. = изнаночная скрещенная

ИС= изнаночная сторона

лиц. = лицевая

лиц.скр. = лицевая скрещенная

ЛС= лицевая сторона

М = маркер

мНКР=маркер начала круг.р.

ОиП= обернуть и повернуть

п.= петля

П1 = прибавить 1 лиц.: поднять протяжку между
петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её
лиц. за заднюю стенку п.

П1и = прибавить 1 изн.: поднять протяжку 
между петлями, вставляя спицу спереди, и 
провязать её изн. за заднюю стенку п.

пвт** =повторить от * до *

Скрещенная резинка 1/1 = *1 лиц.скр., 1 изн.* пвт** до конца

сл2н= снять 1 п. как лиц., 2 вм.лиц., накинуть снятую п. на провязанную

слн= снять 1 п. как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. на провязанную

сМ= снять маркер с левой спицы на правую

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 2



РУКОВОДСТВО ПО ВЫБОРА РАЗМЕРА

Топ разработан с положительным 
припуском 8 - 18 см в области груди.

Примечание: РАЗМЕР н фото показан в 
размере M, на модели с окружностью 
груди 96 см.

Примечание:   Свяжите свой образец и   
убедитесь, что у вас одинаковое 
натяжение по всей длине, чтобы получить
размеры, указанные в выбранном размере.
При необходимости измените размер спиц,
чтобы она соответствовала плотности 
вязания.

A = окружность груди
B = окружность горловины
C = окружность рукава сверху
Длина от проймы до нижнего края 30 см

ИЗМЕРЕНИЯ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ

ПРИМЕЧАНИЯ = Измерьте самую широкую часть вашей верхней части тела и добавьте желаемый припуск, 
затем выберите размер, окружность груди которого ближе всего к этому значению.

XXS XS S M L XL 2X 3X 4X 5X 6X

A 78 87 96 106 115 125 134 144 153 162 174

B 51 53 55 55 56 58 60 60 62 64 65

C 30 30 30 31 34 38 42 46 50 52 56

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 3



Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 4

СОКРАЩЕНИЯ

лиц. = лицевая
изн. =  изнаночная
лиц.скр. = лицевая скрещенная
изн.скр. = изнаночная скрещенная
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой
3 вм.лиц. = провязать 3 п. вместе лицевой
П1 = прибавить 1 лиц.: поднять протяжку между 
петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её 
лиц. за заднюю стенку п.
П1и = прибавить 1 изн.: поднять протяжку между 
петлями, вставляя спицу спереди, и провязать её 
изн. за заднюю стенку п.
слн= снять 1 п. как лиц., 1 лиц., накинуть снятую п. 
на провязанную
сл2н= снять 1 п. как лиц., 2 вм.лиц., накинуть 
снятую п. на провязанную

Читать СХЕМЫ снизу вверх, слева направо 
(см. стрелки)

Примечание: делайте прибавки там, где это 
указано на Схеме
Ряды: 4, 6, 8, 10, 28 и 36

СХЕМА А (воротник) СХЕМА В (кокетка)

КЛЮЧ

П1и

2 вм.лиц.

3 вм.лиц.

слн

сл2н

лиц.

изн.

лиц.скр

изн.скр

накид

П1 Вставить кончик правой спицы в 
3-ю п. на левой спицы, накинуть её
на петли 1 и 2 и снять со спицы.
1 лиц., накид, 1 лиц.



ИНСТРУКЦИИ
XXS, XS, S (M, L, XL) (2X, 3X, 4X) 5X, 6X

Чтобы облегчить чтение описания, мы рекомендуем
вам выделить этапы, соответствующие вашему 
размеру. 

Вяжется по кругу сверху вниз, с круглой кокеткой.

Кокетка
Спицами 3.5 мм и 1 нитью Пряжи 1 набрать 112, 
116, 120 (120, 124, 128) (132, 132, 136) 140, 144 п., 
повесить мНКР (= центр спинки), чтобы отметить
начало круг.р. и начать вязание по кругу, следя за 
тем, чтобы работа не была перекрутилась.

СЛЕДУЙТЕ СХЕМЕ A (стр. 4)
10 круг.р.

Перейти на спицы 4.5 мм и вязать в 1 нить 
Пряжи 1 + 1 нить Пряжи 2, сложенными вместе

Вязать лицевыми 1 круг.р.
Вязать изнаночными 1 круг.р.
Вязать лицевыми 1 круг.р.

Круг.р. с прибавками:

*4 лиц., накид* пвт** до конца

Петель на спицах:
140, 145, 150, (150, 155, 160) (165, 165, 170) 175, 
180

Вязать лицевыми 1 круг.р.
Вязать изнаночными 1 круг.р.

Теперь следуйте инструкциям из раздела 
"Укороченные ряды" внутри рамки. Если вы не 
хотите их вязать, пропустите рамку и 
продолжайте следовать описанию.

Они используются для придания формы выреза 
горловины и выполняются на спине, чтобы 
приподнять горловину сзади и создать небольшой 
вырез спереди.

Используйте свой предпочтительный метод; мы 
используем ОиП.

Укороченные ряды.

Ряд 1(ЛС): 34, 36 ,38 (38, 40, 42) (44, 44, 46) 48, 
50 лиц.; ОиП
Ряд 2(ИС): Изн. до мНКР, сМ, 34, 36 ,38 (38, 40, 
42) (44, 44, 46) 48, 50 изн.; ОиП

Ряд 3(ЛС): Лиц. до 4 п. перед последней 
обернутой п., ОиП
Ряд 4(ИС): Изн. до 4 п. перед последней 
обернутой п., ОиП 

Повторить Ряды 3 и 4 ещё -, 1, 1 (1, 1, 2) (2, 2, 3)
3, 3 раз(а).
Лиц. до мНКР.

Возобновить вязание в круг.р.
След. круг.р.: вязать лиц, провязывая обернутые 
петли вместе с соответствующими петлями.

Вязать лицевыми 2 круг.р.

Круг.р. с прибавками:

Размер XXS: *10 лиц., П1* пвт** до конца 
(14 п. прибавлено)

Размер XS: *7 лиц., П1* пвт** 7 раз; *8 лиц., П1* 
пвт** 2 раза; *7 лиц., П1* пвт** 8 раз; *8 лиц., П1*
пвт** 3 раза (20 п. прибавлено) 

Размер S: *5 лиц., П1* пвт** 3 раза; *6 лиц., П1* 
пвт** 10 раз; *5 лиц., П1* пвт** 3 раза; *6 лиц., 
П1* пвт** 10 раз (26 п. прибавлено)

Размер M: *4 лиц., П1* пвт** 17 раз; 5 лиц., П1; 
*4 лиц., П1* пвт** 18 раз; 5 лиц., П1
(37 п. прибавлено)

Размер L: *3 лиц., П1* пвт** 8 раз; *4 лиц., П1* 
пвт** 13 раз; *3 лиц., П1* пвт** 9 раз; *4 лиц., 
П1* пвт** 13 раз (43 п. прибавлено)

Размер XL: *3 лиц., П1* пвт** 18 раз; *4 лиц., 
П1* пвт** 6 раз; *3 лиц., П1* пвт** 18 раз; *4 
лиц., П1* пвт** 7 раз (49 п. прибавлено)

Размер 2X: *3 лиц., П1* пвт** до конца 
(55 п. прибавлено)

Размер 3X: *2 лиц., П1, 3 лиц., П1* пвт** до 
конца (66 п. прибавлено)

Размер 4X: *2 лиц., П1* пвт** 23 раза; *3 лиц., 
П1* пвт** 13 раз; *2 лиц., П1* пвт** 23 раза; 
*3 лиц., П1* пвт** 13 раз (72 п. прибавлено)

Размер 5X: *2 лиц., П1* пвт** 29 раз; *3 лиц., 
П1* пвт** 9 раз; *2 лиц., П1* пвт** 30 раз; 
*3 лиц., П1* пвт** 10 раз (78 п. прибавлено)

Размер 6X: *2 лиц., П1* пвт** 36 раз; *3 лиц., П1*
пвт** 6 раз; *2 лиц., П1* пвт** 36 раз; *3 лиц., 
П1* пвт** 6 раз (84 п. прибавлено)

Петель на спицах:
154, 165, 176, (187, 198, 209) ( 220, 231, 242) 253, 
264 

СЛЕДУЙТЕ СХЕМЕ B (стр. 4) , 54 круг.р., делая 
прибавки там где указано на схеме

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 5



Петель на спицах после Схемы B:
266, 285, 304 (323, 342, 361) (380, 399, 418) 437, 
456 

Круг.р. с прибавками:

Размер XXS: *44 лиц., П1* пвт** 2 раза; 45 лиц., 
П1; *44 лиц., П1* пвт** 2 раза; 45 лиц., П1 
(6 п. прибавлено)

Размер XS: *57 лиц., П1* пвт** до конца 
(5 п. прибавлено)

Размер S: *30 лиц., П1* пвт** 3 раза; *31 лиц., 
П1* пвт** 2 раза; *30 лиц., П1* пвт** 3 раза; 
*31 лиц., П1* пвт** 2 раза (10 п. прибавлено)

Размер M: 47 лиц., П1; *46 лиц., П1* пвт** до 
конца (7 п. прибавлено)

Размер L: *21 лиц., П1* пвт** 5 раз; *22 лиц., П1*
пвт** 3 раза; *21 лиц., П1* пвт** 5 раз; *22 лиц., 
П1* пвт** 3 раза (16 п. прибавлено)

Размер XL: *12 лиц., П1* пвт** 8 раз; *13 лиц., 
П1* пвт** 6 раз; *12 лиц., П1* пвт** 8 раз; 
*13 лиц., П1* пвт** 7 раз (29 п. прибавлено)

Размер 2X: *10 лиц., П1* пвт** до конца 
(38 п. прибавлено)

Размер 3X: *7 лиц., П1* пвт** 20 раз; *8 лиц., 
П1* пвт** 7 раз; *7 лиц., П1* пвт** 21 раз; 
*8 лиц., П1* пвт** 7 раз (55 п. прибавлено)

Размер 4X: *6 лиц., П1* пвт** 15 раз; *7 лиц., 
П1* пвт** 18 раз; *6 лиц., П1* пвт** 15 раз; 
*7 лиц., П1* пвт** 18 раз (64 п. прибавлено)

Размер 5X: *5 лиц., П1* пвт** 12 раз; *6 лиц., П1*
пвт** 26 раз; *5 лиц., П1* пвт** 13 раз; *6 лиц., 
П1* пвт** 26 раз (77 п. прибавлено)

Размер 5X: *5 лиц., П1* пвт** 12 раз; *6 лиц., 
П1* пвт** 26 раз; *5 лиц., П1* пвт** 13 раз; 
*6 лиц., П1* пвт** 26 раз (77 п. прибавлено)

Петель на спицах:
272, 290, 314 (330, 358, 390) (418, 454, 482) 514, 
546

Вязать лицевыми 1, 2, 3 (4, 6, 8) (10, 12, 14) 16, 18 
круг.р. 

Примечание: на этом этапе мы рекомендуем 
примерить кокетку. Если вы предпочитаете более 
длинную или более короткую кокетку, вы можете 
варьировать длину, провязывая больше или меньше 
круг.р., прежде чем отделять тело и рукава.

Разделение на тело и рукава:

От мНКР (  центр спинки  )  : 39, 43, 48 (52, 57, 61) 
(65, 70, 74) 79, 84 лиц.; снять след. 58, 58, 60 (60, 
64, 72) (78, 86, 92) 98, 104 п. на держатель (правый
рукав); набрать 4, 4, 4 (6, 6, 8) (10, 10, 12) 12, 14 п.
для проймы; 78, 88, 98 (106, 116, 124) (132, 142, 
150) 160, 170 лиц. (перед); снять след. 58, 58, 60
(60, 64, 72) (78, 86, 92) 98, 104 п. на держатель
(левый рукав); набрать 4, 4, 4 (6, 6, 8) (10, 10, 12)
12, 14 п. для проймы; 39, 43, 48 (52, 57, 61) (65, 70,
74) 79, 84 лиц.

Повесить мНКР (начало круг.р.) по центру петель 
проймы и вязать тело пуловера.
Всего п. Тела:
164, 182, 202 (222, 242, 262) (282, 302, 322) 342, 
366 

Вязать лицевой гладью (= лиц. все круг.р.) до 
25/27 см от проймы (вы можете изменить этот 
размер, если хотите, чтобы пуловер был длиннее 
или короче, чем показано на фотографиях)

Нижний край:
Перейти на спицы 3.5 мм и использовать 1 нить
Пряжи 1
Вязать 10 круг.р. скрещенной резинкой 1/1:
*1 лиц.скр., 1 изн.* пвт** до конца

Свободно закрыть петли.

РУКАВА
XXS, XS, S (M, L, XL) (2X, 3X, 4X) 5X, 6X

Снять 58, 58, 60 (60, 64, 72) (78, 86, 92) 98, 104 
отложенные п. с держателя на спицы 4.5 мм; 
используя 1   нить   Пряжи 1 + 1   нить   Пряжи 2,   
сложенные вместе, поднять и провязать лиц 4, 4, 
4 (6, 6, 8) (10, 10, 12) 12, 14 п. проймы.
Повесить М проймы и вязать в круг.р.

Петель на спицах:
62, 62, 64 (66, 70, 80) (88, 96, 104) 110, 118

Выберите версию, которая вам больше нравится.

Версия с длинным рукавом

Вязать лицевой гладью (= лиц. все круг.р.) 
примерно до 41, 41, 42 (42, 42, 43) (43, 43, 44) 44, 
44 см от проймы.

Круг.р. с убавками:
Размер XXS: 1 лиц., 2 вм.лиц.; *2 лиц., 2 вм.лиц.* 
пвт** 7 раз; 1 лиц., 2 вм.лиц.; *2 лиц., 2 вм.лиц.* 
пвт** 7 раз (16 п. убавлено)

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6



Размер XS: 1 лиц., 2 вм.лиц.; *2 лиц., 2 вм.лиц.* 
пвт** 7 раз; 1 лиц., 2 вм.лиц.; *2 лиц., 2 вм.лиц.* 
пвт** 7 раз (16 п. убавлено)

Размер S: *2 лиц., 2 вм.лиц.* пвт** до конца 
(16 п. убавлено)

Размер M: *1 лиц., 2 вм.лиц.* пвт** 3 раза; 
*2 лиц., 2 вм.лиц.* пвт** 6 раз; *1 лиц., 2 вм.лиц.*
пвт** 3 раза; *2 лиц., 2 вм.лиц.* пвт** 6 раз
(18 п. убавлено)

Размер L: *1 лиц., 2 вм.лиц., 2 лиц., 2 вм.лиц.* 
пвт** до конца (20 п. убавлено)

Размер XL: *2 вм.лиц.* пвт** 2 раза; *1 лиц., 
2 вм.лиц.* пвт** 12 раз; *2 вм.лиц.* пвт** 2 раза; 
*1 лиц., 2 вм.лиц.* пвт** 12 раз (28 п. убавлено)

Размер 2X: *2 вм.лиц.* пвт** 7 раз; *1 лиц., 
2 вм.лиц.* пвт** 10 раз; *2 вм.лиц.* пвт** 7 раз; 
*1 лиц., 2 вм.лиц.* пвт** 10 раз (34 п. убавлено)

Размер 3X: *2 вм.лиц.* пвт** 12 раз; *1 лиц., 
2 вм.лиц.* пвт** 8 раз; *2 вм.лиц.* пвт** 12 раз; 
*1 лиц., 2 вм.лиц.* пвт** 8 раз (40 п. убавлено)

Размер 4X: *2 вм.лиц.* пвт** 14 раз; *1 лиц., 
2 вм.лиц.* пвт** 8 раз; *2 вм.лиц.* пвт** 14 раз; 
*1 лиц., 2 вм.лиц.* пвт** 8 раз (44 п. убавлено)

Размер 5X: *2 вм.лиц.* пвт** 17 раз; *1 лиц., 
2 вм.лиц.* пвт** 7 раз; *2 вм.лиц.* пвт** 17 раз; 
*1 лиц., 2 вм.лиц.* пвт** 7 раз (48 п. убавлено)

Размер 6X: *2 вм.лиц.* пвт** 22 раза; *1 лиц.,
 2 вм.лиц.* пвт** 5 раз; *2 вм.лиц.* пвт** 22 раза; 
*1 лиц., 2 вм.лиц.* пвт** 5 раз (54 п. убавлено)

Петель на спицах:
46, 46, 48 (48, 50, 52) ( 54, 56, 60) 62, 64 

Манжета:
Перейти на спицы 3.5 мм и использовать 1 нить
Пряжи 1

Вязать 14 круг.р. скрещенной резинкой 1/1:
*1 лиц.скр., 1 изн.* пвт** до конца

Свободно закрыть петли.
Вязать второй рукав.

Версия с коротким рукавом

Вязать лицевыми 20 круг.р.
(вы можете изменять количество круг.р., если 
хотите рукав длиннее или короче).

Нижний край:
Перейти на спицы 3.5 мм и использовать 1 нить
Пряжи 1.

Вязать 6 круг.р. скрещенной резинкой 1/1:
*1 лиц.скр., 1 изн.* пвт** до конца

Свободно закрыть петли.
Вязать второй рукав.

Вплетите все концы нитей, постирайте и 
заблокируйте изделие. Носите его с гордостью. 😉

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 7
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Ты еще
не в Клубе?

Что такое Клуб
«Складчик»?

Присоединяйся

и начинай экономить!

Это сообщество из 500 000 людей, открывших для себя 
выгодный способ быть в тренде самых актуальных и получать 
ценные знания по минимальной цене.

Это крупнейшая библиотека инфопродуктов в которой можно 
найти практически любой курс или тренинг продававшийся за 
последние 10 лет, а также уникальные авторские инфопродукты, 
которые не получиться найти больше нигде. 

Это платформа, где каждый день тысячи людей собираются 
вместе, чтобы общими усилиями находить, приобретать и 
изучать курсы интересные именно им.

Платформа

Сообщество

Библиотека

Этот контент

куплен на сайте

https://skladchik.org
https://skladchik.org

